



2017. június 2. • V. évfolyam 21. szám

Ingyenes városi
közéleti hetilap

zalaegerszegi 7 nap

Lufik ezrei szálltak országszerte a magasba

Az elfűnt gyermekek helyzetére hívták fel a figyelmet az Ezer Lámpás Éjszakáján

6. oldal



Zalaegerszeg a jövő nyertesévé válhat



A Mobil járműipari és logisztikai szakkonferencián jelentették be, hogy Zalaegerszegen alakítják ki az 5G adatátviteli technológia tesztkörnyezetét. Képünkön balról Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, Vigh László, a járműipari tesztpálya miniszteri biztosa, Balaicz Zoltán polgármester, dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke, dr. Sifter Rózsa kormány megbízott. (Részletek a 6-7. oldalon.)

Street Food Hétvége a Dísz téren

Egy hónapon át lát el bennünket szórakoztató programokkal az Egerszeg Fesztivál, amelynek egy új lendületet adó, különleges hétvégéjéhez érkezünk. Első alkalommal rendezik meg a gasztronómiai ínyencséget felvonultató Street Food Hétvégét. (Bővebben a 3. oldalon.)

Király Ferenc kiállítása a Göncziben

A muravidéki Alsólendván élő Király Ferenc Munkácsy-díjas szobrászművész alkotásaiból nyílt kiállítás Zalaegerszegen, a Gönczi Galériában. A tárlatmegnyitón az alkotót Kostyál László művészettörténész köszöntötte. (Írásunk a 14. oldalon.)

Programkavalkád várta gyerekeket

Második alkalommal adott helyet a városi gyermeknapnak a belvárosi strandfürdő, a kicsik nagy öröme. Zalaegerszegen és környékén emellett több helyszínen is programokkal várták a gyerekeket. (Részletes írásunkat az 5. oldalon olvashatják.)

Kampány a megváltozott munkaképességükért

A Zala Megyei Kormányhivatal és a Munkaerőpiacon Maradás Egyesület szerdán délelőtt a Megyeházán tartott sajtótájékoztatón ismertette a „Duo Day” mozgalom célkitűzéseit. (Bővebben a 7. oldalon.)

KÖZÉLET

Hősök napja



Közös tiszteletadás a Hősök kertjében ■ 4. OLDAL

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Lukács Péterrel



Tudását a város szolgálatába állítja ■ 9. OLDAL

Hyundai i20

Teret ad az életnek!

már
2 999 000 Ft-tól



Új, limitált szériás Fresh és Elegant modellek: www.hyundai.hu



Hyundai Szántó

8900 Zalaegerszeg,
Balatoni u. 73.
Telefon: +36 92 533 176
www.hyundaiszanto.hu



A TIT EGYESÜLET AZ ALÁBBI KÉPZÉSEKET INDÍTTA:

Építő és anyagmozgató gép kezelője E-000803/2014/A001

Kisteljesítményű kazán fűtő E-000803/2014/A007

Gépkészítő hatósági vizsga Tűzvédelmi szakvizsga

Munkavédelmi képviselő továbbképzése

TIT Egyesület 8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.
Telefon: 30-477-6070 / 92-510-159

Hívfelvétel szám: E-000803/2014



20 ÉVES TAPASZTALATTAL
A HAJPROBLÉMÁK SZAKÉRTŐJE
- állapotfelmérő vizsgálat
- hajhullás, hajritkulás, zsírosodás, korpásodás okainak felkutatása és kezelése komplex terápiával - szaktanácsadás

Tel.: 06 20/371-6846 • 06 92/328-318
www.nexa.hu

Felfüggesztett börtön ezer védett madár miatt



A vádlottak a bűncselekménnyel 1001 madárra vetítve összesen 25 025 000 Ft kárt okoztak

FOTÓ: ILLUSZTRÁCIÓ

Nem jogerősen 10 hónap felfüggesztett börtönre ítélte a Nagykanizsai Járásbíróság azt a két olasz állampolgárt, akiknek az autójából egy igazoltatás során 1001 db védett madár teteme került elő.

A vádlottak 2016 októberében Romániába utaztak, ahol az állami vadásztársaságtól kapott meghívólevelével alapján vadászatra voltak jogosultak. A vadászat után Olaszországba indultak vissza, de Magyarország területén igazoltatták őket a NAV munkatársai az M70-es autópályán. A jármű átvizsgálása során az utastérből 3 hűtőtáskából 950 db fagyasztott, nyúzott madárteteme került elő, amelyeket a vádlottak 51 db preparált csalimadár segítségével, sörekes fegyverrel ejtettek el. A mezei pacsirta a vonatkozó magyar jog alapján olyan vé-

dett fajnak minősül, amelynek akár az országba való behozatalát, akár az ország területén való átszállítását is 3 évig terjedő szabadságvesztéssel fenyegeti a büntető törvénykönyv.

A természetkárosítás büntette miatt indult ügyben a vádlottak távolléte mellett zajlott az ítélethirdetés a Nagykanizsai Járásbíróságon 2017. május 29-én. Az első fokon a bíróság bűnösnek mondta ki a vádlottakat, s mindkét férfit – 1 év 8 hónapra felfüggesztett – 10 hónap börtönre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Tisztújítás a Zalaegerszeg Turizmusáért Egyesületnél

A Zalaegerszeg Turizmusáért Egyesület május 17-én tartotta tisztújító közgyűlését az Arany Bárány Hotelben.

A több vállalkozást, civil szervezetet, intézményt és magánszemélyt magában tömörítő egyesület elnökének újként Varga Csabát, az Arany Bárány Hotel igazgatóját választották meg. Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. ügyvezetője továbbra is alelnöki feladatokat lát el a turisztikai szervezetben. Szintén bizalmat kapott a 2011-ben alakult egyesület titkáráként a városi Tourinform iroda vezetője, Pereszteginé Szabó Júlia.

A közgyűlésen elnökségi és felügyelőbizottsági tagokat is választottak a résztvevők. Az

elnökségi tagok között Balaicz Zoltán polgármestert, Kónyáiné Tömpe Líviát, a Báthory iskola igazgatóját, Guitsprecht Károlyt, a Nostalgia Vendégház üzletvezetőjét és Takács Pált, a Piccolo Vendégház vezetőjét köszöntötték. A felügyelőbizottságban Czuczai Gyuláné, a Gébárti Vendégház vezetője, Nagyné Kovács Katalin, a Falusi Vendéglátók Zala Megyei Egyesülete elnöke és Járfás Tiborné magánszemély tag foglal helyet.

A tisztségviselők megbíratása két évre szól.

■ TÓDORTAMÁS

Toronyiránt Zalaegerszegen

A belváros templomainak történetét ismerhetik meg azok, akik június 10-én, szombaton részt vesznek a „Toronyiránt Zalaegerszegen” elnevezésű ingyenes sétán, amely délelőtt 10 órakor indul a Tourinform iro-

dából (Széchenyi tér 4-6.). Az érdeklődőket Sóska Zoltán idegenvezető fogja kalandolni: a program érinti a Mária Magdolna Plébániatemplomot, az egykori zsinagógát, az evangélikus templomot, a Kálvária ká-

polnát, végezetül pedig a református templomot. A körülbélül kétórás barangolást a városi önkormányzat támogatásával a Tourinform iroda és a Zalaegerszeg Turizmusáért Egyesület szakemberei szervezik.

Zalai
Hírlap
és még
4 magazin

TÖBBET ÉR AZ ELŐFIZETÉS!



Többet olvasol